

3幢楼住户出入只能走地下车库

红星国际小区居民：已持续数年 黄务街道：何时能走大门未可知

烟台民意通
 热线：6601234
 本栏目由
 山东明朗律师事务所
 提供法律支持

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)近日,“烟台民意通”热线6601234接到投诉,称芝罘区黄务街道辖区的红星国际小区4号、5号、6号3幢居民楼上600多户居民,多年来进出只能通过地下车库,一楼入户门被锁,通道被围堵,原因是这3幢楼北侧紧邻两处烂尾楼,存在安全隐患。

4月7日,记者来到红星国际小区看到,确如居民们所投诉的那样,该小区共有6幢居民楼,其中1号、2号、3号这3幢居民楼位于小区南侧,中间隔着一个小的活动广场。广场北侧3幢高楼为4号、5号、6号居民楼,地面上的楼间通道被超过一人高的彩钢瓦和铁栅栏隔开。在此居住了5年多的吴丽女士说,就是这道栅栏让北侧的3幢居民楼600多户人家每天只能从地下车库出入。在车库里,记者遇到一位穿着黄色马甲戴着头盔的快递小哥手里提着东西,一路小跑进入地下车库,然后又飞一般地跑到电梯口摁下到20楼电梯。这位快递小哥抱怨道,他们都不愿意给北侧的3幢楼送快递,因为同样的楼层,南侧3幢楼进小区后跑几十米就可以直接乘坐电梯,而北侧的要跑到地下车库,多花近10分钟才能送完一单快递。

一居民表示,最不方便的还是上学的孩子,早晚高峰期车来车往,孩子上学放学非常不安全。

物业工作人员告诉记者,该小区北侧有两座未竣工的商业楼,后来因为种种原因成了“烂尾楼”。担心“烂尾楼”影响居民出行安全,所以才将小区内的北侧3幢居民楼的通道给围住,禁止居民从此通行。



记者在小区多位居民带领下,从小区外围进入4号、5号、6号三幢居民楼北侧的通道区域,大约20米宽的地面上杂草丛生、道路泥泞。其中一幢“烂尾楼”为弧形三层毛坯房,主要环绕着小区内4号、5号、6号居民楼,最东面的是一座钢筋结构没有竣工的高楼。小区居民认为,即便“烂尾楼”有安全隐患也不该一堵了之,20米宽的通道可以通过科学间隔留出一个安全通道。居民呼吁,希望有关部门能切实地为居民们着想一下,到现场调查,尽快恢复通道正常通行。

芝罘区黄务街道住建部门办公室工作人员答复,他们知道该小区居民反映的问题,前几天街道办领导召集开发商等就小区存在的问题进行了集中研究,“应该要等项目复工之后,才能解决居民们出行走地下车库的问题,但具体时间不清楚”。



5G大数据中心依靠光缆与外部连通信息无污染

本报讯(YMG全媒体记者)4月7日8:00至9:00,中国移动烟台分公司嘉宾做客烟台广播电视台《民生热线》节目直播间,通过热线电话6251234与市民沟通交流。

主持人:上个月初,山东移动举办了“八项服务承诺暨擦亮‘心级服务’品牌发布会”,具体内容有哪些?

党委书记、总经理马海东:山东移动服务承诺主题由“100+8+6”组成,代表着山东移动将通过百分之百的用心,认真践行“5G网络、全面覆盖、千兆宽带、极速体验”等8项服务承诺,扎实开展6项专属服务活动,持续打造“心级服务”品牌影响力,努力实现100分的客户满意。

网友:烟台市档案馆附近建设的大数据中心是干什么用的?有没有污染?

党委书记、总经理马海东:烟台5G大数据中心是市区两级重点项目,是我市新型基础设施建设的重要一环,主要包括数据核心机房、大数据应用中心等,为5G上网、千兆上网、物联网应用、行业应用、市政服务等提供支撑,建成后将极大提升烟台5G产业发展的能力。数据中心依靠光缆与外部连通信息,没有污染。

刘先生来电:手机经常收到95开头的移动业务推销电话,每个月总是收到几次,能否屏蔽?

市场经营部经理杜云:公司对外呼出号码为10086、10085,建议您关注“中国移动高频骚扰电话防护”公众号并进行骚扰拦截设置,对于此类电话号码进行拦截。

滨州医学院 10名考研生迈入北大校门

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰 通讯员 常静)2023年考研结果陆续公布,驻烟高校滨州医学院传出捷报,学校第一临床医学院和第二临床医学院共计10名学子“上岸”北京大学研究生。

宋雅馨412分、杨慧敏392分、吕元通391分、张千逸388分、牟亚慧381分、杜昊城380分、杨碧霄371分、安治榕359分、王冉391分、于彦红384分。滨州医学院的10名大学生,敲开了北京大学研究生的大门。

记者了解到,这10名学生分别考入了北京大学医学部妇产科学(专硕)、北京大学第一医院内科学(专硕)、北京大学第三医院外科学(专硕)、北京大学第一医院妇产科学(专硕)、北京大学第一医院全科医学(专硕)、北京大学深圳医院外科学(专硕)、北京大学第三医院全科医学(专硕)、北京大学医学部妇产科(学硕)、北京大学医学部临床病理学(专硕)、北京大学第三医院儿科学(学硕),涉各个医学领域,继续用所学为社会健康做贡献。

谈及备考日夜,他们普遍提到了“不要太焦虑”。杨碧霄说:“要专注自身,不要特别在意别人的复习进度而有所焦虑或懈怠,我认为自己心里要有一杆秤,摸清自己的实力,认准自己的目标,找到适合自己的学习节奏和方法,朝着目标全力以赴就好。”

也有早就做好了准备。杨慧敏说:“我是从1月1日当天就开始按照艾宾浩斯曲线一年的规划来复习……”

对于那些枯燥的备考时光,吕元通说:“每个优秀的人,都有一段沉默的时光,那段时光,是付出了很多努力都得不到结果的日子,我们把它叫做扎根。”

北上坊村六支渠仍有污水流入

只楚街道:污水源头已找到,正全力整改

本报讯(YMG全媒体记者 赵峻生 摄影报道)3月30日,本报“烟台民意通”栏目以《北上坊东侧六支渠成了臭水沟》为题,报道了芝罘区只楚街道北上坊村六支渠污水排放一事。一周后,记者追访了解到,只楚街道正组织相关单位整改。

4月6日,记者再次来到了事发地,看到六支渠仍有污水流入。但不同的是,河流环境已经有了改善,垃圾少了很多,臭味也明显减轻。

“经过清明节这几天的雨水冲刷,现在沟渠的环境比以前强不少,但污水还在流入,如果不彻底解决的话,就怕等到天气变热以后沟渠会散发出臭味,再加上招来的苍蝇蚊子,到时候我们连窗都不敢开。”当地村民告诉记者。

随后,记者拨通了民兴合作社负责人的电话,对方表示下午再联系。待到下午,只楚街道相关负责人联系了记者。该负责人表示,目前污水溯源工作已完成,经过调查,该排口上游存在污水接入雨水混接主管情况,排查组利用管道检测机器人发现,有3个小区的污水流入六支渠,分别为



城发泰颐新城、泰颐新城雅誉小区和富春山居小区。其中,富春山居小区为六支渠主要污水来源。该负责人给记者发来了一份详细的调查情况说明,图文并茂地解释了混接情况。

至于整改问题,记者与街道相关负责人进行了深入沟通。该负责人称,4月7日由芝罘区城管局牵头,联系相关部门开会研究,分清各部门责任并下派任务,后期也会监督相

关责任部门把工作落到实处,确保六支渠污水问题能够彻底解决。该负责人表示,由于情况比较复杂,整改需要一段时间。

六支渠污水问题是否能根治,“烟台民意通”将持续关注!

